

市公安局获评上半年 全省公安工作绩效考核第一

持续保持全省领先位次

本报讯(记者 申长明)9月25日,记者从市公安局获悉,该局在上半年全省公安工作绩效考核中排名第一,持续保持全省领先位次,创近年来省公安厅上半年绩效考核最好成绩。

今年上半年,全市公安机关和广大民辅警在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下,以贯彻落实党的二十

大精神、奋力推进公安工作现代化为主线,坚持“群众第一、基层第一、民警第一”理念,持续深化“前指+情指”等工作机制,全面聚焦重点任务、注重实绩实效,把握正确导向,切实发挥绩效考核“指挥棒”作用,坚持目标引领、专班化推动、具体化解决问题,不断健全“讲绩效、重实效、提质效”的考核评

估机制,梯次组织开展“雷霆行动”“春季行动”“强打击、提效能、严防范”等专项行动,每天对各项工作进行分析研判、复盘总结,每周进行汇总通报、调度讲评,每月进行考核评估、奖惩问效,实现对全局工作的精确指引、精细管理、精准落实,队伍战斗力持续增强,综合打击效能明显提升,有效确保

了全市社会大局持续稳定和治安形势持续好转。

据了解,1至6月份,全市刑事立案数同比下降35%，“两抢一盗”案件破案数同比上升29.8%,全市发生一般以上道路交通事故起数同比下降9.01%,公共安全领域重大事故零发生。

办事员“大比武” 我市获得优胜奖

本报讯(记者 崔敬)9月21日至22日,由省行政审批和政务信息管理局、省总工会、团省委、省妇联共同举办的河南省政务服务系统职业技能竞赛第一届政务服务办事员大赛在信阳市举行。经过两天的激烈角逐,我市代表队在省20支代表队中脱颖而出,获得团体优胜奖。

本次大赛是我省首届政务服务办事员大赛。省政务大数据中心、各省辖市、济源示范区、郑州航空港区共20支代表队、60名选手参赛,设置理论考试、情景分析、业务实操、情景问答、知识抢答等5个竞赛场景。

赛前,我市在全市范围内选拔政务服务业务骨干组成代表队。同时,聘请专业人员开展服务礼仪、专业技能、业务实操集中培训,专门开发便捷小程序高效服务参赛队员理论知识答题和测试。各参赛队员在竞赛中充分发挥团队协作精神,凭借着扎实的理论基础和精湛的职业技能,最终获得团体优胜奖。

通过此次竞赛,充分检验了我市政务服务系统人员的专业技能和业务能力,赛出了风格、赛出了水平、赛出了形象。也激发了全员学知识、练技能的热情,不断提升我市政务服务标准化、规范化、便利化水平。

卫辉市城管局推出人性化管理政策

国庆节假期期间 商户可摆“路边摊”

本报讯(记者 张延)国庆节即将到来,为了帮助商户搞好经营,9月25日,卫辉市城管局推出人性化管理政策,允许商户在国庆节7天假期期间占道经营。

此次卫辉市城管局推出的人性化管理政策,是在“疏堵结合、便民利民、适当开放、柔性执法”的原则上实施的。从10月1日至7日,商户在不占压盲道,不影响市容和正常交通秩序的情况下,可以在规定区域外摆摊经营。

据介绍,为了便于卫辉市城管局服务与管理,所有准备在国庆节假期期间参与占道经营的商户,需要提前向所属城管中队进行报备,经审核同意后方可实施。商户必须在指定区域摆摊经营,确保不占压盲道,不影响行人通行及市容观瞻,同时避免对正常交通秩序造成干扰。

商户在摆摊经营期间,务必保持经营区域的卫生整洁,做到垃圾即产即清,不使用高音喇叭等扰民设备,不得

搭建舞台进行售卖活动,共同维护良好的城市形象。

卫辉市城管局温馨提示,所有摆摊的商户,如在经营期间遇到任何困难或问题,可以随时与城管部门取得联系,他们将迅速提供必要的帮助与支持。

此外,城管部门将加大执法巡查力度,对违反经营规定、影响市容市貌的行为及时予以劝导和整治,确保临时外摆区的规范有序,实现城市管理与经济发展的互利双赢。

强化地理标志政策宣传 助力地方特色经济发展

本报讯(记者 崔敬)为加强地理标志商标品牌培育保护力度,强化专用标志规范使用指导和监管,9月24日,全省地理标志培育认定和地方标准制定政策解读培训班在我市举行,旨在深入解读地理标志培育与认定政策,助力地方特色经济发展。

培训内容涵盖了地理标志产品的培育、申报、审查,以及地理标志专用标志的获取、运用与保护,还包括地方标准制定的原则、程序和实际操作等方面。培训形式包括专家讲解、互动讨论、案例分享等,增强参训人员对地理标志和地方标准重要性的认识。

据了解,通过培训深入解读地理标志培育与认定政策,以及地方标准制定的相关要求和流程,从而促进地理标志产品的保护与发展,提高地方特色产品的市场竞争力。为挖掘和保护地理标志资源以及提升地方标准的质量奠定基础,为乡村振兴和区域经济发展注入新的活力。

【平原腔声】读懂留守儿童给爱心人士送小红花的感恩深意

□姬国庆

9月23日,我市的爱心志愿者带着生活和学习用品来到卫辉市狮豹头乡的大池山小学和正面完全小学,看望和慰问在这里学习生活的5名留守儿童。(《平原晚报》9月25日A03版报道)

每个人都要拥有一颗感恩的心,得到他人的帮助后,一定要知恩图报,以此传递更多更大的向上向善正能量。

爱心志愿者走入深山,看望和慰问在这里学习生活的5名留守儿童,不但给留守儿童送去了爱心物品,而且还给留守儿童以心理安慰,对于这5名留守儿童来说,这样的关爱之举就是莫大的恩情。

知恩图报,良性互动。令人感动的是,分别之际,欣欣拉着爱心志愿者的手,小声说:“郑阿姨,您闭上眼睛,我送给您一件小礼物。”睁开眼,看到手里是一朵孩子亲手做的小红花,郑荣新不由得热泪盈眶。

我们常说,滴水之恩,当以涌泉相报。如果按经济价值来看,欣欣送给郑荣新的小红花是微不足道的,但是这件小礼物是一名留守儿童对爱心人士关爱最朴素的“涌泉相报”,其感恩之情是无法用经济价值来衡量的,蕴含着知恩图报的感恩深意。

毫无疑问,作为一名年龄较小的留守儿童,她以自己的方式及时感恩回报爱心人士,与本报昨日所刊发评论《孩子

的感恩之心应从小培养》是非常契合的。

由此可以想象,这名留守儿童之所以具有感恩之心,不但说明她的家风中具有感恩的因子,而且说明她所在的正面完全小学对她进行过感恩教育,是家庭和从小培养感恩之举,这就是“孩子感恩之心应从小培养”的成功典范。

众所周知,与知恩图报相对应的忘恩负义。有些成年人“老大不小”了,然而却缺乏感恩意识,或不知道感恩,或只是“虚让”地感恩,这样的忘恩负义着实令人费解。

确实如此,有些人得到他人的帮助后,仿佛就是理所当然的事,连句感谢的话也不说。

还有一些人,虽然口头上一再表示

感谢,实际却只是挂在口头的“虚让”,其行为连一名留守儿童都不如,真不知道这些受助者的心里是咋想的。

古语说得好,知恩图报,善莫大焉。知道别人给予的恩情,并予以回报,就是最大的善良,这是古人对感恩的赞颂。

在此,我们希望每一个人都能拥有一颗感恩的心,感恩从自我做起、从现在做起、从点滴做起。得到他人的帮助后,一定要及时尽其所能地表达感恩之情,哪怕只是说一句简单的“谢谢”,这样看似微不足道的感恩之举,也是知恩图报的具体体现,实现了帮助与感恩良性互动,可以传递更多更大的向上向善正能量,从而促进整个社会因充满感恩而变得更加美好。